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Concepto FIDES

Fecha Inicio 26-Jun

# Total Asociaciones 22

# Ecuestados 22

# Asoc. que respondieron 22

# Personas que respondieron 22

% Mercado Aseg. c/respuesta 100%

% Aseg. c/respuesta 100%

% Personas c/respuesta 100%

Resumen Encuesta
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25%
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35%
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10%
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30%

Regiones Encuestados



Qué porcentaje de los empleados de las empresas Asociadas están 
operando con Teletrabajo?
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Indique cuáles Riesgos de los detallados son los que más le preocupan
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¿Ha existido apoyo del Organismo de Control para flexibilizar 
exigencias Regulatorias?

Si
83%

No
17%



Si su respuesta fue Negativa, detalle ¿cuáles exigencias cree que 
deberían Flexibilizarse? 
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¿En qué porcentaje aumentarán o disminuirán sus Ventas con relación 
al 2019?

Aumentarán
11%

Disminuirán
89%



¿En qué porcentaje aumentarán o disminuirán sus Ventas 
con relación al 2019? (Detalle)
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¿En qué porcentaje aumentarán o disminuirán sus Utilidades con 
relación al 2019?

Aumentarán
17%

Disminuirán
83%



¿En qué porcentaje aumentarán o disminuirán sus Utilidades con 
relación al 2019? (Detalle)
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